

## **ZÁKAZKA: ZDS – úprava miestnej komunikácie a vytvorenie parkovacích státí II**

Verejný obstarávateľ na základe žiadosti záujemcu predkladá

### **Vysvetlenie č. 4**

Otázka 26.08.2020 15:24:29:

#### **Otázka**

Žiadame verejného obstarávateľa o opravu výkazu výmer pre pol. č. 44 v SO Sadové úpravy, nakoľko v popise položky je uvedené: Hnojivové tablety, 10 g, strom-8ks , t. j.  $27 \cdot 8 = 216$  ks, množstvo 0,002 ks ako je uvedené v predloženom výkaze výmer podľa nás nie je správne.

#### **Odpoveď**

V položke je omylom použitá výmera pre hmotnosť, správny údaj má byť  $27 \cdot 8 = 216$  ks tabliet

Otázka 26.08.2020 15:26:42:

#### **Otázka**

V SO Sadové úpravy v pol. 45 uvažoval verejný obstarávateľ len s dovozom vody pre zálievku. Doplní verejný obstarávateľ do predloženého výkazu výmer položku pre zálievku?

#### **Odpoveď**

V položke je uvedený dovoz vody pre zálievku, s tým, že položka obsahuje už aj samotné zalievanie.

V Trnave, dňa 27.08.2020

Spracoval: JUDr. Radoslav Bazala